



国际治理创新研究院 工作简报

2018 年第 22 期（总第 75 期）

2018 年 4 月 14 日

马里兰大学公共政策学院为第一届

国际治理创新研究生项目学员举办欢迎晚宴

北京时间 4 月 14 日，美国东部时间 4 月 13 日下午，马里兰大学公共政策学院在范曼廷楼中庭举办了马里兰大学—广东外语外贸大学国际治理创新研究生项目的欢迎晚宴。出席晚宴的嘉宾有公共政策学院院长罗伯特·奥尔、执行院长威廉·鲍尔斯、杜克教授、麦凯恩教授、贝沙罗夫教授、冈萨雷斯教授、李楠老师、学院办公室古德哈特老师，徐涸和赵昕然助理以及首届国际治理创新班的 18 位学员。

晚宴在麦克·古德哈特老师风趣幽默的欢迎致辞中开场，他首先向国际治理创新研究院的赵龙跃教授表达了诚挚的问候，向所有到场来宾表示欢迎，对参与项目组织工作的李楠老师、徐涸、赵昕然两位得力助手表示感谢，同时对来美学习的 18 位国际治理创新班学员提出了殷切的期望。接着，他表示学院将安排更多活动以帮助创新班学员更快了解美国社会的方方面面并将大力支持学员全方位发展个人才能。

随后，公共政策学院院长罗伯特·奥尔分享了他在联合国与中国同事共事的经历并表达了对中国同事解决问题思路广阔的赞赏。五年前他曾抵达中国进行访问，在江苏与曾于马大公共政策学院深造的多位中国官员聚会，他们中不乏当地重要部门的高级官员。奥尔院长将公共政策学院比作一个大家庭，所有的校友都是大家庭的一分子，希望与中国校友的缘分能一直延续下去。奥尔院长还分享了他最近参加的一场全球气候变化论坛的感受。他发现，中国发言人的观点获得了多位外国专家的认同和转述，而这在十年前甚至五年前都是很难想象的事情。中国的国力在增强，中国在国际舞台上的表现备受关注，对国际事务的参与度及话语权也在不断提高并获得认可。

最后，学员代表韩雪莹同学上台发表演讲。她用了三个词来描述她在公共政策学院学习期间感受到的马大学生精神——充满活力、潜心学习、富有创造力。这样的精神给国际治理创新班的同学们留下了非常深刻的印象，也激励了同学们努力学习、全面发展。韩雪莹同学精彩深刻的发言赢得了全场热烈的掌声。

在合影留念后，晚宴正式开始。席间学员们与院长、教授、老师等进行了轻松愉快的交谈，本次的欢迎晚宴进一步拉近了学员们与马里兰大学公共政策学院的距离。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室（邮编 510006）
